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1. LepwonLp)nLl

Uwrtdwunhlwih nwwppwywl ncuntgdwl iunhpp tnbp £ W Junwd E uplnp W pwpn,
pwlh-np  wyn thnyned GpEpuwubph Unun albwdnpynud £ wiju hhdep, nph ypw Yunnwgybine £ Upw
hGunwagw Jwpbtdwunhlywlywl Yprenieyniup:

Swuwnbph Jnnn  wnwwynpnpyntt £ ounbnddnud, bt Bpbpuwubph hwdwn «rhy»
hwulwgnnnipintlup sh wwhwuond hwwnniy ywpqwpwunwd, pwywlwU £ Jhwju nuncgwub) Upwl
Jhwoybp wnwludsht wnwplywubpp W wyn hwulwgnieyntup wpnblu albwdnpwd E: Swdne, Udwl
nnhenpn2nudp wpdwunwwbu upuwy E:

huy alnd £ thngphlp, np Unp £ nnp npbp Jwbdwnhywlwl wohuwph, Yuwpnn huguntpnylu
hwulwUwy , np JGdbph Ynnuhg wnwownlywsd, npwbu nynphu b wnwoliwyhu nnpdwd ryh Ginlnwd
rpwpelywd GU pwpn yepwgwwl hwpwpbpniendultn:



2. 21-10 pYLph rYywnpynLejwl nuncgdwl
Lwhiwwwunpwunwwl w2huwnwle
Ywadwlybpwnudp

Swppwlwu nwpngnud  ablwdnpdnud BU hhdwulwl hwulwgnipndububpp: Uwrtdwnhyuwuywu
hwulwgnipjntlltph alLwynpnidp ntunigshg wwhwuonwd E quuwywU Ujnebnh oginwignpddwl 6hown
JGpnnhlw:Swwn wnwohU nwuwpwughUtp Jhlsle nwpng quip inhpwwbunwd U hwoyhl, uwlwjl
Ywl wyjbwhuphge £, npnue  snlubU wyn ghinbihpUubpp L Upwlug hwdwn nddwn £ ywwnybpwglut] phdp
wnwlg wnwpywjwywlu hEbwpwuh: Gpeluwlbpp 65U Ywpnnwunwd hwdtdwwnbl  pYLpp, hwowtu
UnyhUuy s6U nhpwwbunnud wnwushU hwwnlwluhoubpnd, wnwpywubph hwdtdwwndwlup: QUUWlwl
Ujncebpny Ywunwnpjwd pwqdwplnye Lwhiwwwunpwunwlwl w2huwnwlep dtdwwbu ogunwd  E
GpGhuwubpphU  nwnwbwywl  Uneh  nhpwwbundwl  gnpdplpwgnud:  Lwhuwwwnpwunwlwl
onowund  abwydnpynud BU hphdbwwl Jwpbdwnhlwlywl hwulywgnyendubbpp, jnipwgynud Bu
Gpypwswhwlywl JwpdhUubph wundubbpp, GpEhuwubpp undnpnud Bu Ynndunpnadbp tnmwipwdnuejwl W
dwdwluwyh dty, abwynpynud E rphy hwulwgnipintup: tpGluwlbpp unynpnud BU npwlpe
hwdtdwuwnbl' hGuybind wlybwnne Uneh hhdwUu ypw, npnpnud BU npwlg hwonpnwywlnieniup,
wlowwnnd W Jhwgunwd U wnwpywubph hudpbp, huyp hhdp £ nununud gnidwpdwl W hwudwl
gnponnnEntllubnh nuncgdwl hwdwin:

Swuljwyh' npwbu hwpdwl Jhwynph allwdnpdwl hwdwp, npwbu Lwhwwwunpwunwwl
w2huwwnwlp wprynctbwybwn £ hwjinhyubph, 2nwowlwlubph, 26pinhlyutnph ogunwgnpdnudp: 100 - h
uwhdwunwd rytph nuuncdbwuppnozywl dwdwlbwly wpwlybpnubpp wupunhwwn nwuljwyubp Gl
wybjwgunud L wwlwubgunwd® oquinytiny thwjinhyubphg, 2nowlilbphg W wy| wyuwnnL Ujniebnhg:

Whwwnwlge £ yuunwpynd tnwuljwyp npwbu hwudwl Jhwynp puywibine ypw: Lwpu 62gpindned Bu

wwlybpwnubph wwwnlybpwgnwdubpp nwulyjwyh Jwupb: Wn bywunwynd wnwowpyyned BU wjbwhuh
dwpdncpjntultn, huswhuhpe U «8nyg nnp 10 thwywnhy», «Snyg nnLp tnwuljwly thwjinhy», «Snug
wnnLp UGy nnwuljwy thwjnhy», «8nig wninip JBY thwjuinhy»:
Swonpn nwubphb Ywwwpynwd £ nunhn W hGn hwohy W vwuljwyubph hwdbdwunnud: Hw hbwn
JGyntbn Ywuwwpynwd BU  wnwownpwlplbn wwuljuwy pybph JGpwpbpuw ophuwly® hwyhn
tnwuljwyny: Gnpdlwlwl Jundnieinluubpnh hhdwl Jpw Yuqdyned W (nudyned U wnwownpwlgubn:,
on. ybpgnnt 2 nmwuljwy thwynhy W Efh 3 tnwulbjwy thwjuinhy, punwdtup pwuh thwjnhly Gnwy: Lnwdnud
GU 2 lnwuljwly + 3 nwulyjwly =5 Lwuljwy:



3. 21-100 rdbtph unwgdwl, wujwudwU ntunigned

Epyuh2 rUEPh nunwdbwuppdwl wpnyniupnd GpEuwubpp lnhpwwbwnud BU gpbp W Yupnwg wn
rybpp, wyblwglb] W ywywubgub] lmwuljwyutn: 6pGhuwlubphu wbwe £ hwulwlwih (huh hwaybino
tnwuwlwl hwdwlwnpgh uygpncupep:

Epyuh2 rYEph nLunignudp Ywpbih £ wub] huy-np swihny hEudnwd £ hhu UnebBph YpYunipyjwl Yypw:
Epyuh2 reUbph nuunigdwl ptdwih 2powlwlubpnud hpwlwlwlund £ pwgdwplnye w2huwwnwlue
wnntl dwlnp hwulwgnienluubph Ypw: Spbhuwubpp undnpnud BU gpbp Gpyup2 rJEPD' RUGPH
dwuhU ghwnbheubph bhpdwl  YJpw: Swynnwywl, wrynwwywihu  gnwdwpdwlu W hwludwl
nctlwyniynculbpp 10-h  uwhdwunwd W uhddnhy oo wnwpluwywywl albpp, hwdwnpbino
ntbwynipynillubpp Yoqubl Upwlg 100-h uwhdwUunwd pYwpyniejwl, gnuwpdwl W hwldwl
gnponnnLRnlulutpp nLunwdbwuhpbihu:

O000000000
0000 0000
0000 0000
OOOOODODOOOO

Stulbind JhwudwlU wpetp W hwpdbind, np jnipwpwlynip 2wpend tnwuwlwl  pubanp L,
wwlbpwnubpp hptup U hwugnid wju Jinehl, np Yupbih £ hwayb] nwubjwyubpnyg wjlwbu, huswbu
Jdhwynpubpnud:

1 Jhwynp, 2 vhwynp, 3 dhwynp, 4 dhwdnp .... 1 tnwuljwly, 2 tnwuljwly, 3 tnwuljwly, 4 tnwuljwy ....
Iwl gnigwhbn wpwybpunubpp YpYunod B dhlsle 10 hwahdp: 36inn wpwlbpunlbpp Lwynud Bu Ujneu
LlywpubppU W hwaynid wnwpyuwubpp Unp jnLpuigpwd hwybine dbpnnny

a8,
(RCF

Liwpnud 3 2wpe £ lnwuwlwl pubuanpubpny W 4 wnwlahu pjubanp, wjuhugpl 3 twuljwy W 4 Jhwynn:
Wu whuwwnwlep ywwnwpbinig hGunn wwnpqwpwunwd Gue, np wju ryh gpuwndwl hwdwp wuhpwdtwn
E ogquuwgnpot] 2 pdwlwl, wuhbpl pwj wn pwj GpGhuwhu pbpnud Bup Gplyuh2 UL hbun
owlunpwgdwl: Swuljwyh W Jhwynph Lpwlwlydwl hwdwp Yuntih Ewnwownyb hEunljw Unnbip.



Swuljwyh dnnby Uhwdnph Unnb|

Swuljwyh wjuwyhuh dnnbkp W 10 Jhwynpny Ywpbh £ ubpyuwjwgub gwuywgwd tpluh2 rphy. ophuwly
hwUdUwpwpnwd  GBU. «Qpph’n  pwlowllbpny wu  rYtpp, npnup  hwdwwwwnwupuwunwd  Gu
LlywpubphUu»

Unwownpwlep Jwuwnwnbintg hbnn unpbih £ niwg hbinlgw hwpgbpp. «busny BU Udwl Uywnubnp,
husny GU tnwppbpynid, husny U LdwU UGN, hugny BU tnwppbpdned»

Wu wnwownpwlpp Ywwnwnbine dwdwbwly wpwybpwnubnp Ypyund B hwphdp W pdh gpwnnidp
pdwlpwlutpny: Pwgh wn wu  w2huwwnwlep, np wwhwlbond £ UdwlUnieinduubph W
wnwpnpbpnieintlutph npnudwl, Lwywuwnnd £ unpwdwpwlwlwl Jnwdnnniejwl qupgwgdwln:
UnwohU nwuwpwughUbpp nwnpnyeyntu GU nwpaunwd albph UdwUuncejwlp, gnyUh, swihh
Udwlunipywlp, Jhwynpubph 2npwbwyh pwlwynipiwl tnwppbpnyzjwup, Jhwudwl pybp B gununcd
tnwuljwlyubph gpdwl Jty, nwpptp® vhwynpubph gpdwl Jto:

Ywuwwpbluep Jh Jwndniendu: busny B Udwlu W husnd GU wrwppbpynid pUEpp jncpwpwilyncp
anugnud. 1 10,7 W 70, 4 W 40, 2 L 20, 8 L 80, 9 L. 90

Pwgh wjl, np wju Jwnpdneintup oqunud E GpGhuwlbphu  wwuljwyubph hEppwlywuneywl
ghnwlygdwup W npwlg' Jhwynpubph hbppwlwunigjwl ghunwygdwlp W npwlgt Jhwdnpubiph
hGppwlywuniywlp hwdwwwunwuhuwl  (hubGindu, wt bwle oqunud £ wlglwglb, hwdtdwunnud
Jhwluhp W Epyup2 pUtph vwppbpnieindububpp wwpqupwubine hwdwp:

Swuljwyubpny gnpdnnnipinllubph Ywwwpnwp wwunybpubpht bwhiwwwwnpwunnud £ Yinnp
pUGph rwpynejwl  nwungdwlp, wjuhUpl  jnpwglbine npwlg pwnwiht W pywlwlwihl
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albwdnpnudp: Pwgwwnpnieintllubpp hwpdwp B wugywglb) thwynhyubph Yuwnoyubpny: «dbpgnnt’
JGy vnwulyjwly hwjnhy» hpwhwugnd wowlybpnubpp Jybpgunwd U 10 thwynhy W Yuwned:
Qpwunwhinwyhu gpynd k.

1 tnwuljwy - 10(wnwu)
[woynd U Unphg wwuljwly thwynhly: «Nppwl tnwuljwly thwnhy Yw» hwnpghu gpnud Bl
anpwwnwhunwyhl:

2 nwuljwy - 20(puwli)
Ldwu aleny Ubpdnwddnud BU 30,40,50, ... ,100 rUbpp: UYuwd 40-hg nuncgsnithhU «nppwl tnwiuljwy
thwyinhl Yw» hwnghg htitnn tnwihu Euwl «punwdtlup pwUh® thwynhy Yw» hwngp:

Enpbhuwubphu ogubinL Lwywwnwyny bw pwgwwnpnud £ ryEph unwgdwl W wudwludwl uygpniugep.

3 nwuljwy - Gpbundu
5 trnwuljwy - hhuntdu
Untup  thnfuwppunud B vnwulywly  pwnhlb: @YGpp gpdnud BU - pdwlpwulbpny, wwnbpnd W
gnigwnpynud  hwdwwwwnwupiwl  pwlwyh thwynmphyubpnd: [Jwpynigndup wdpwwunynud  E
hwoybint pupwgencd, npp wwnwpynwd £ nhnwyuhy Ungesh (Yuwnoyubn, 26pnphyutp,hwdphsutn,
nnpwuh) vhongny: 3wuphsny wphuwwnbihu Gpypnpn jwph gunwyubphu wdpwgunwd BU 1 Yuwnuy
thwjwinhy: 10,20 npwdwlngutpl oguwgnpoynid BU wjt dwdwuwy, Gpp GpEhuwlbpp wpnBu npnpwyh
hwoybint thnpad ndubl: Ywwwpdnd GU bwle npwdh Jdwupbipe Jwndnoendulbpn. Oppuwly 50
npwdwlungp hwdwuwn £ 20 npwd, 20 npwd W 10 npwd: Gpwynp pywpynceintll wdpwwunynwd £
wppwyh htwn ywwnwpynn Jupdnieintuutbpny. hwjnhlubtph pwbwyny, npnug npdwd U wppwynid,
gnynwd BU pdbp Ywd pdbEphu hwdwwwwnwuppwU npdnud BU hwynhlubp: dwpdnienclulbpp
Ywuwnwpynd U wnwlug quuwlwl htLwpwUh: Ywlghg BU*
U. 3w2yh’n vtywywl. Oppuwl 13-hg UhUsl 30
R. 3w2yh’p nwuljwyutpny. Ophuwy 20-hg Uhusl. 50
Q. Aph’p ehyn rYwlwlltpny

7. Qph’p ehyn twntipny
bnwagwnd Ywunwpynod BU wdpwwundwl Juwpdnienluutn.

1. Wudwuph’n Yinn ryh bwhunpn W hwonpn rybpp. ophuwy' gpdnud £ 30 rhup. ywhwloynud £
wldwub] wju ryEpp, npnup wudhowwbu Upwlghg wnwo U W wudhowwbu UpwUhg hGwnn
rYwhlU 2wppnLd:

2. Lpwgpnt pwgpnnnudutipp. Ophuwy 20, ..., 40, ... 60, ...

3. Swdtdwwnh’p pdbpp. Jwpdnieindup Yupbih £ Ywunwpbp neuncgsh hpwhwlgny gnpdlbwywl
Jwndnipniulbph hhdwU ypw. ophbwy«Updw’l, ypgpne * 30 thwjinhy: Ywphut’, yepgpne 40
thwyinhy: AU Unwin 2w thwjinhy Yuw, nc’d dnn' phy»:

feytiph hwdbdwuwnnud Ywnbih £ yuwunwpb, wnwplywubtph UWywpubph hhdwl Ypw: @JGpp Ywnpbih E
hwubdwunb] wnwlg quuwlwl hELwpwUh: Ophbwl. « Wuw, n’n rhyu £ Utd. 20-p @6 40-p» Ywd «N°np
rrybipl U hwdwuwn. 3 Lnwulywynp, 50-p, 30-p»:
Rwdtdwwndwl wprnynitugp gpwlgynid £ >,<,= Lpwllbph oguniejwdp. 40>20, 3 nwuljwly=30, 20<40:
Yinp pUbphg hGwnn nhunwpydnud BU hwpnepwyh  Juwgwd reybpp: Ntunigsh ubnwlpl W
wowlybpwnubph UunwpwUupb npdnud GU 100 hwynhlubp' 2 Lwulywyp Uwhuonpng Ywuwnly bl
nwpaunwd: Nunigsh hpwhwlgny. «dGpgpnd’ 2 vwulbjwy thwynphy» BpGpuwubpp Jipgunud Bu 2
tnwuljwyp, Upwl wybwgund JEhwywl thwynpyubp W wudwunwd 21,22,23,24, ..., 29 rybpp: Hwlg
wludwlndubphu  wpwybpwnlbpp dwune U wduwpedbpp UzGhu: Uudwlune pwnbpp wunwd E
ncunighsp: WGy Wu JBYy hwjnhly' GpGhuwubpp unwunwd BU 3 wmwuljwly, Ywwbiny' nwpaunwd
Ywuwniy W wujwunwd rhyp' 30: Whuwwnwlph pupwgenid ncunighsp gpwnwhinwyhu gpnud £ 21-30
rdbnph Lpwllbpp W pwnwihb Lpwlwyniejntutpp: Wuwbu 2wpnibwydnud £ Jhusle 50: 31,32,...,50
rrUbpp EpEhuwutpp wujwunwd BU Gppnpn lwuljwyh RUEPh Udwlngejwdp: Iwonnn nwuhl hwahyp
2wpniuwyyned £ Jhlsle 100:



4. [Jwihb  hwonpnwywlnieintup W Upwlg wbnh nL
YwaguntLejwl ntunignudp

fedytpp hwpybihu pdwpynieywl, hwdbdwndwl, Jwpgwihu gnuwnpbihubph gnudwph wnbuepny
Ubpywjwgubint Jupnnniejndubbpp wdpwwunnwd GU Gpypnpn mwubyjwyh rYEph hGn uwnwnynn
Jwpdnipjnilubph Udwuncpjwdp: Swnndy npwnpnpyntu £ nwpaynud  twuljwyhg  wugdwln:
Swlwhu Ywpbh E Uywwnt), pE huswbu Bu GpGhuwlbpp hwodnud ... GpGuntupup, GpGunlu, wnwu:
QUUwywl Unieh ogqunipjwdp nwunwghsp gnuyg £ wwihu, np hwodbine pupwgenud dhwdnpubpp
hudpwynpynid U tnwuwlwu W phyp unwuncd £ puwl, Gpbunt W wyu wudwunwdubp: Uhwynpubiph
tnwuwlwl pudpwynpnudp hwnuwwbu hunwy E Gplncd hwdphynd hwybine dwdwlwy: Auwywl
prUGph 2wpeph hwwnyniejndiubph JwuhU ghwnbGlhpubpl wdpwwunbihu oguwgnpdynd Bu 1
Gpywpnipjwdp enrebt dwwwybl, npp pwdwlwd E nbghdbwnpwywl L uwUwnhdGunpwywl
pwdwlncdubnh:

10ud=1nd

WU quuwywunpblu gnyg £ wvwihu, rE np pYhU np pUhU £ hwonpnnud ywd Lwhunpnnd, np hdp np
prUEph dholt £ gunuynud: Wn dwwwytup hwpdwn £ bwl pdh Ywpqwihu gnudwnbihubpp W pdh
hwdtdwwnnuwlp gnigwnpbine hwdwn: Yddwnpnieinct £ gnigwptbpnud hGun hwhdp, npp YybEpwiw
quuwywunijwl  ogunipjwdp  uhunmbdwwhy YbGpwnd hwodwihu  Gplnyph Jwpdnoendultbph
wwwpdwdp: Ogunwywn EBu pEYGph pbwywl 2wpph Jwuhbu  wpwlyGpunubph  ghwinbihgubph
wUpwwundwl Jwpdniejntuutpp:  udpwhtu  hwydwl  hwdwnp  jwu phpwnned nluh npwdh
ogwagnnpantdp: Ophbwy. nphwdwungubpny hwhyp: Unwlg wnwpluwjwlwl htbwpwUh wju hwwiu
wlglwgynid £ «onrwih» alny' hwpybl 2-wlwl 32-hg vhUsl 46-p: UnwohlU wpwlybpunlb wunwd £ 34,
Jjneup® 36 W wyjuwbiu Jhuyp 46-p: Pwbwynp rwpynejwl ghnbihpubpp wdpwwunynud U hwodh W
swithnnwwl pUunyph w2iwwnwluelubph dwdwlwy: Spwynp pYwnynieintup Uywuwnnd £ wppwyh
Jpw Juwuwnwpnynn ywndnpyntulbpp:

ALuntduwlywl gnpdpUpwgnud hwowhu Jwulywdwpdubpp hwunhwnwd U Jh wpnpbdh, npp
Jbpwptpnud £ pdh wadnigywup W pyh Ywaunipjwl JwuhlU ghwnbihpUubph  ogunwgnpdnudp
dwpdnrpjnilutph inddwl dwdwbwy: Ophuwy. UWwybpunp hEanniejwdp wuned E. «27-p Yugddwd £
20-hg W 7-hg» Ywd «2 wnwulyjwy W 1 Jhwynp», pwyg 20+7 nddwpwunwd E: Pwll wil £, np 6-7
wnwnblywl GpGhuwubph Jnuin jwiy qupgugwd £ Jthuwlbhluwlwl unnwlywl hhonnnoeyndup, huly rpyh
ghunwygnudp npwbu pwbwyh JwuphU hu$npdwghw Ypnn Lpwu nddwpnipjwdp £ albwdnpdned: buy
unnnLejwl uwlgwnnuwdny GpEluwlbph Unin unnnupywu pwgwlwjnipiwl wywwnbdwnny uwpwnynd
GU gnbpebt pninp hngbywl gnpdpupwglbpp, wnwdnud U wju hhduwlwUu wnpngbulbpp, npnuge
wUhpwdton GU nunigdwl gnpdpUrwgnud W hwwnywwbu Jwrtdwnhjwh nwuwdwundwl Jto:

8



Apw hwdwn wUhpwdton £ nhnwyunhy Unph yphpwnndp: Wn huly ywunbwnny dwrpbtdwnhlywh
nwutpl jncpwpewlynip pUh hwdwp Yuwnngnud Eup inbwy, npwlp pun Engejwl wnynruwyubp G,
npnugny wbwne E wnnigyh pdbph pwnwep: Ophbwy. 28 puh Ywaguniejwl hwdwn

28
20 8

Grt gwllywunw Bup Jhwdwdwlwly hhobgub, GpGhuwlbphlu «pdwpynieindu 10-h uwhdwuncd»
pwdlhg rUh Ywagunipinitup, www inbwlyp Ywnpnn EndubUw hEnlyw) tinkuep

28

20 8

20 7 1

19 1 5 >
18 2 c 3
17

> 4 4
16 4
15 5

Erbt Gpbhuwlutpp hwulwunwd BU ulygpnilpp, Uh pwlh wugwd Ywwnwnbineg htnn, nglunpynud U W
uyunud hpblp Yuqdt] wju 26Uetpp: Gpeluwltphu wybih nglunpbine hwdwn Ywnpbih £ hwjnwnpwptb
fuwn Upgnyype:

feytiph lnwulunpnwywl jugunirjwl wdpwwlundwl Jh pwlh Jupdniejniuutn.

1.

Uudjwlup’n Ywngwjhu gnudwnbihubph inbGupny gndwd rybpp. ophbwly. gnyg wninep 2 tnwulijwiy
thuyinhly, nhp Wu 3 thwynhy: Nppwli thwyinhly tnwd ywd wldwlh’n phdp, npnud ju 3
wnwuljwy W 4 Jhwynp:

tnluh2 rehun YEpwdh’n nwuljwlutph no dhwynplbph. ophlwy. nh’n 38 thwjwnhy, nppw’u
wwuljwy Yw, nppwl dhwynp Ywd n’ppwl tnwuljwly W Jhwynp Yw 34 pyncd: Wuwnbn £
Ubpunioynd BU pUh Yhpwnnwdp Yinp vnwuljwyh W Jhwuh2 puyh gndwph inbuepnd. ophluwy.
38=30+8, 84=80+4, 56=50+6, 65=60+5, 15=10+5 L wij[u:

Ywuwnwnynd U pYEph hwdbdwundwl wdpwwundwl Jupdniejntulbp.

1.

3.

feytiph hwdtdwwnnd hwdwwwwnwuhuwl wnwpuwjwywl fudpbph hwdtdwwndwl hhdwU ypwi.
ophuwy. hwdtdwwnynud Bu 32 W 35 rybpp, wowybpunybphg Jtyhu wnweownpyynud £ ybpglub
32 thwywnhy, Ujneupl® 35: dwjinhlubpp 2wpnd U tnwulbyjwyubpp hpwp wnwy, Jhwdnpubpp®
hpwn: 3wdtdwwnbind wnwlahu pybpp' wpwlybpnubpp Ggpwlwgunwd BU, np 35 > 32: Wu
wUhwywuwnnrpyntup ywpnnd BU wy Ybpw. 32 < 35:

Unwplywubph fudpbph hwdwpwnpyndubph tnpdwdhg 2wwn Yuwd ghy. ophuwy. Ywnbup ntuph 20
thwjuinhy, UubwjhU wnweownpyyned £ yEpgubp wdbih 2w thwjinhl:

(dybph hwonpn W bwhunpn pytiph wujwuncd:
10 30 40 70 100
41 45 49




4. SpJwdhg Jtd wd thnep rytph wudwlncd:

5. Pwgrnnnudubph jpwgnd pywjhl 2wpgnid:

6. RYLtph nwuwynpnudp wédwl yuwd bdwaqdwl Ywpagny:

Wu JwndnieinllubGphUu wbwnge £ hwwnniy npwnpniendu nwinpaub, pwuh np hwynuh £, np puwywl

rUtph hwonpnwywuniejwl jnpwignudp unnneejwl fuwbgwpnudng GpGhuwubph Jdnuin nddwp E:
Lpwlge ny Jhpwnn BU upnnwunwd  wludwlb]; pUwlwl pdbEph hwonpnwlwlnyzyndup' uuwd nplk
rUhg, hwunjwwbu hwlwnwy Ywpany ryEph 2wpend Gnwd ryGph hbwn:
AdJwpwund U pyh Uwhinpnp W hwonpnp wudwlubihu: Gpyuhy ryGph JwuhU ghunbihpubpp
wUpwwunynuwd U nhnwywnhy fuwntGpnud: Ophluwl. «N°J wpwg Yhwouh» huwnp hGwnwepepnud £
GpGhuwubpphlu: 2 wpwybGpwnubph wnwownyynwd £ hwpdbp 30 Jhlyle 40: Ulunwd BU hwpyby
Jhwdwdwuwl, pun npnud wlbdwubing phdp' Gphuwlbpp wju gnyg U wnwihu wnyneuwyh Ywd
gpwuwnwhinwyh Jypw, npintin npdwd U 30-hg 40 rytpp uwnp yhtwyned: 3wyt Ywpbih £ Jehwlwu
ywd fudpbpnd' Ywhudwd Upwuhg, rE hUy Ywpnnnipyndu BU dwynud: dbpnhhpjw) pninp hwpgbphl
wowybpwnubpp hwunhwnud B UANE nwubph pUpwgenud® Jwuwwnbind. ophuwy. obhdwl
w2huwwnwlpelbp:  Unwownydnwd £ hwpdb] jnipwpwlyniph ywwnpwunwd  dpgbph  pwlwln,
wnwownyunwd £ npnatt n°Y E 2w Ywd phy ywwnpwuwnbl, pninpp JhwuhU n’ppwl U wwwnpwuwnt:
Lnyuwhuh w2huwwnwlge Ywpbih Euunwnb dnquhwiny whuwwnbihu W wygu:

Jwpynpjwl W ryh wpgwihu gnudwpbihubph Yugdniejwl ghinbihpubpp ogunwagnpdynud Bu

42+1, 43-1, 1+42, 40+6, 6+40, 46-6, 46-40 innhwh Jwndnipnluubpp Jbpinwdbihu:  Uhwuhy rybph
gnudwnnudp Yinp rytph hbn W hwywnwyp, Yinp rytph anwdwnpnudp Jhwuhy rpyny (40+6 W 6+40)
nhunwpyynud U hwdwunbn: HYwlg Uwpunpnnud BU Gpyuh2 PUEPh Yugdniejwl Yphyuncendup, pwlh
nn (nonwdp pbpnud £ Gpyup2 pUh Ywpgwihu gnudwnpbihubpnd gpwndwlup: Ypwlg  nwdnudp
nddwnnieintt sh Ubpywjywglnwd, huy GpGhuwlbpp ndqwpwunwd BU, npw hwdwp oguynwd bl
quuwlwlntynLlhg:
Addwnnieintl BU Ubpywjwgunwd 46-6 p 46-40 nbwebpp, npnug |NWSbEiPL hwdwn wbwe £ hdwlwl
rULph Ywadnieyniup W gnedwpdwl W hwudwl Jhole Gnwd Ywwbpp: Pwgwwnpnieyniup hwpdwp E
uyub| 40+6 Jwpdnieintuhg: Swjwpwwwunwnnid guinbyned £ 4 tnwuljwly W 6 thwyinhl, ybpgynid £ 6
thwjinhyp W gpynwd 46-6=40 Jundnrejniup, hGunn pubwpynwd G 35-5 W 35-30 Jwpdniejniuubpp,
npnug NJwl pwgwwnpnieintll wjuyhupu k. «35-5 hwjwuwp £ 35-p nw 30-p W 5-U E» (gnyg E
npgned 3 nwubjwly W 5 thwyinhy): 35-5 (5 thwjnhyp Jbpgunwd Gup, dunwd E 30-p): Wu
Jwndnip)nlubbpp . bywuwnnud  Bu epyGpp wpawihu  gnudwpbihubph gnidwph nbupnyd
Ubplywjwgubndu:
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5. @nudwpdwl, hwludwl nwungnudp 21-100 pYbph
uwhdwlncd pun Yuwaqunipjwl

21-100 rybtph nunigdwl hbwn gnigwhbn wphuwwnwue £ nwnpynwd wyn pytpny gnedwpnud W
hwunwd nLuncgwubip:

21-100 pJytph pwpynipjwl nwungdwl hbn Jhwdwdwuwly Ywuwwpdnd G gpnny
Jwpowgnn rybph gnudwpdwl W hwudwl Jwpdnoejntulbn, ophbwly. 40420, 80-10, 60+10, 40-
10, 50+30, 80-70, 10+60, 80-60 L wyjju: Yu rytnpny anpdnnnieinilbutnp nhunwpyyncd U npwbu
tnwuljwyubpnd Ywuwnwnynn gnpdnnniejntubbn® wju pbptind tnnwuh uwhdwunwd wunwpynn
anponnnieynillutph: Uygpbwlwl ppowlnud oguwagnpond B quUuwywl Ujnie: Swpydh
wnubind, nnp Yinp rdbpp hwéwh 2thnenud Gu 11-20 pybph htwn, wn rbpp Unyuwbu
punapyncd Gup Jwndniejncluubpnud:

Unwowpyynwd E hwdphsh ypw gnyg wnwi 14 W 40 rybpp, wppwyh ypw' 12 L 20
thwjinhyutipp: L2Jwo rYwanyqgbph hwdtdwunnudp uwwuwnh wyn pytph jncpugdwln:
Tynpngwywl nwuwgpenid gbintnuwd E ntuncgdwl hbnlyw JGpnnhlywl.
) 40 + 20 ]

4 wnwuljwly + 2 tnwuljwly = 6 lnwuljwy

40+20=60
R)50-30=

5 nwuljwy - 3 nwuljwy = 2 nwuljwy
50-30=20

Swpyncdubph hhduwywu altpp pwdwuynud BU 4 fudph.
UnwohUu fudph Jbo dnunwd U gnidwphU rhd gnudwnbine nbwebpp. ophuwl. 24+3, 24+30,
24+6:
Enypnpnhlu U Wwunwlund wju Jundnipynduubpp, npnug (NWGINL hwdwp wwhwloynwd Bl
prUhU gnudwpn gnudwpbine Gnwlbwyubph JwuhU ghwnbihpubp. ophuwl. 20+12, 34+12, 8+6,
38+6, 38+16:
2nppnpn hudphUu wwwnywunw £ pUhg gnwwn hwlbine Gnwuwyubph Jwpdnieinlulbp.
onhuwy. 30-14, 26-12, 14-6, 21-3, 34-17:
(FJwpynipjwl nungdwl dwdwlwly wpwybpunubpu wpntu unynpb GU rhyp UEpLHwjwglt
Ywpgwihu gnudwpbihubph gnwwph nbuend, pwyg ytpnhh2jwy Jwndnuenduubpp (nwdbinc
hwdwp nw nbn pwwpwp 3£ wn wwwbéwnny Uwhiwwnbuynd £ undnpnnubph
gnponlubnujwl owunpwgnudp  gnudwph W wmwppbpngejwl nbnwdnpungeywl W
gngnpnnLrjwl  hwwnyniejnduutph hGnlbiwugeubphb:  QGnpolwlwl  Jwnpdnipynluubph
Juwuwnwnpdwl gnpdpbpwgnd Gpthuwlbpp dwunpwunwd BU YhU gndwp wd gnudwphl phy
wybwugutint W pUhg gnuwn no gnudwphg phy hwlbine Gnwuwyubphu: Wn pbtdwlutph
nruncgnidp Yuwunwnynwd £ quuwywl Ujnish oqunipjwdp, npnup wunhbwlwpwn hptlug inknp
ghonud LU wnwlg npwlg ogqunirjwl  Jwpdnipjwl (nuodwlp:  Yhnwlynhy  Uniep
oqgunwgnpdynd £ wn aubph  htn  wphuwwnwuph  uygplwlywl  2popwuncd Yuwd
ndwpncejnlbutph nbwenud Ywd wowybpinubph ghwnblhgubph unniguwl dwdwlwly:
Wwybtpwnubpp wbwne £ Yupnnwuwu ny Jhwjl wju jwd wjb alp ogunnwignndt], wyp wnwy
hwpynwdubph  npn2  pwnwjhU  pwgwwpninluubp: Gnudwphu phy gnudwpbn
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Jwndnipjnlultnp |nwobihu Ywpbih £ gl gnedwpp W Upwl wybwgub rhdp Ywd gnudwnbg
wju wnwohu gnudwnbinu, wd gnuwwnpbp LUwhu Gpypnpn gnwwnbintt W wipnynilughlu
anudwnt] wnwohl gnudwnbiphl:

Ophuwly.(4+43)+2=7+2=9, (4+3)+2=(4+2)+3=6+3=9,(4+3)+2=4+(2+3)=4+5=9
Lnwobghup 3 Gnwlwyny L unwgwlp Unylu Wwuwnwupuwlp: Wdd Juwwnwptue (5 + 3) + 2
ophbwyp: Gpyn,bptie nwu hGunn Unyup Ywunwpydned £ 100 - h uwhdwunwd Gnwd pUYLph hbwn:

Yhunwnyblp 2443 =(20+4) +3=20+(4+3)=20+7 =27
24 L 3 hwyuinhyubph oqunipjwdp nLonwd GU wju Jundnip)niup: HYw hwdwp wnwludbwguncd
Gup 2 lnwuljwy W 4, hGwinn Eh 3 hwyuinhy:

(20+4)+30=(20+30)+4=50+4=54

Cuwn rywnynrpjwl nw 54 hyu E:

UnwohU Enwlwyp wpryntbwdBun E, npinbn bwhu gnedwpnud BU Jhwynpubpp vhwydnphu, huly
hGunn ywwnwuhiwlp wybugunid tnwuljwyhu:

Gnypnpnhg htwnlnwd E, np hwpdwp B bwphi gnudwpt] vnmwubjwyubpp, hGnn unwgdwd
wpnynituphU® Jhwdnnpp: 36wnn nwdnwd 6U 24+30 W 24+6 Jundnipyndulbnn:
24+6=(20+4)+6=20+(4+6)=20+10=30

Uygpbwlywl 2nowlncd Yuwwnwpnud BU |nhy gphwnnudp, pwjg pwuh np wjt 2wwn dwdwlwy E
huinud, wwyw 3,4 nwubph dwdwuwy Ypébwwnnwd U gphwnnudp 24+3=(20+4) + 3 =27, hbwnn
wybh wpb* 24+3=27

Lnwodwl pUpwgenid wpwybpunubpp vwihu GU pwnwihb pwgwunpniencdubtbp: Wu wnhwh
dJwndnipjnluubph  (nwonwdp  wpwybpunubph  Jdnuin ndwpnipynit £ Ubpywywgunud:  Un
wwwbwnny whuwwnwleph pupwgepnd wlUhpwdbon £ (nddwl gwllwgwd thnynod
Ywuwnwnbl hdwuwnh pwgwhwjnnod: Nhwbugh oqutlup wwybpunubphu gnidwpdwl wnwohl

Gpyn. oalbpp wvipynud U wrynwwyh snd W wpynud £ (nwddwl hwdwnnun
pwgwuwnnncpyntulbnp:

Swudwl gnpdnnnentlp Jwwwpnud B Uwpunpnh  udwl, pwig npwbtu
Lwhiwwwwunpwunwlywl w2huwwnwle nhnwpyynud E.

1-hUu Gnwlwy. (4+3)-1=7-1=6

2 -pnbGnwlwy. (4-1)+3=6,4+(3-1)=6
Aw uwwnwpynud E qubwlywunptBu:
Jdbpgub 4 Jwwunhwn

} w1 Jwwnhun
3twnn' 3 Jwunhwn

Ldwl alund Yywwnwnyh (50+4) -3 =50 + (4-3) =51

Wu Gpynwup UEpdnwdynid £ 1 nwup pupwgenid:

30 - 6 nbwep pULwpYUNLU E 4,5 nwuhg htunn: Lphy gpwnnudp Yihuh'
54-3 = (50+4) — 3 = 50 +(4-3) =50 +1 = 51

54-30 = (50+4) — 30 = (50-30) + 4 = 24

30-6 = (20+10) — 6 = 20 + (10+6) = 24

Ente nwu hbinn tnipdnud £ hwdwnnun gpwnnedp
54 -3 =(50+4)-3=51
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54- p nw 50 W 4, 54-3- p. Lwhu hwunwd BU Jhwynpp, hGnn unwgywdp wybuguncd
nwuljwyhl: hwdwnnun gpwndwl dwdwlwy hwaynedubipp dingnud BU Yuwnwpynod

Jdwpdnnuywl Jwndnientuubpp jwwnwpydnwd  GU Uwhu Jhwyu hwudwl, huly hbwnn
gnuJwndwl alny. Ophuwy 24+3, 24-3, 51+20, 51-20

Npwbugh pungotlup albph UJwUnLENUU nL nnwppbnpnieintup, Jwndnupnduubph (nwonwdp
gpnud £ JByp djntup tnwily
24+3 = (20+4) + 3=20 + (4+3) = 20+7 = 27
24-3 = (20+4) =3 =20+ (4-3) =21

2 nbwenud £ Gpyuh2 phup UEpYwywgynd £ vrnwuljwyh W Jhwynph gnudwph inbupny: 36wnn
ghdwpdwl  ophuwynwd gnudwpynwd GU  JhwynpUbpp, huy Gpypnpnnud* hwudnud Gl
Uhwynphg vhwynpp: Unwgywd rhyu Gpyne nGwend £ gnedwpynid £ tnwubjwyutppl:
Lwhu undnpnud U eyhbu gnwdwp wybugubp, npw hwdwp wwybpnubphg  Jtyhu
wnwownpynwd BU Jbpguby 4 2powl, huly djinwupl® 2 Ywwnyun W 3 wnpdhp 2powl: Pninp
2nowlilph pwbwyp Ywpbih Enpnpti 3 Gnwbwynd.

1-U Bnwlwy 4+(3+2) =4+5 =9
2-nn Gnwlwly 4+(3+2) = (4+3) +2=7+2=9
3-pn Gnwlwy 4+(3+2)=(4+2)+3=6+3=9

2-3 nwu htwnn Unyu wphuwwnwuep Ywunwnynd £ Gpyuh2 ryEpnd. ophluwy. 20 thwjnhyhu
wybjwglnud GU 10 W 6 thwyinhly Ywd 34 thwyinhyhu wybuwgunwd Bu 10 W 2 thwyinhy:
AGnpolwywl wphuwwnwluph wpnynitupnud hwdngynud BU, np hwpdwnp £ Lwhi gnudwnbg
wnwuljwyubpp, hGunn' Jhwdnpubpp: Snpdlwywl  gnpdnnniejntlutbphg  unnwgynd  Gu
hwdwwwunwuhuwl gpwnnudubnp.
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20 + (10+6) = (20+10) + 6 =30 + 6 = 36
34 +(10+2) = (34+10) +2=44+2 =46

Wu hwpdnuwdubpp  jnpwglubing hbnn GpGhuwlbpp wlugunwd  GU hweonpn  fudph
Jwndnipnluubphl. Ophuwly 20+12=20+(10+2)=(20+10) +2 =32

Wu w2tuwwnwlpht hwnwgynwd £ 3,4 nwu, nph pupwgenud wwlybnpwnubpp nLoncdubphu
gnrqwlygnid BU hGnlyw| pwnwjhU pwgwwpniynlulbpp' «12- p nw 10- p W 2- U E», gpnud BU
20+12=20 + (10+42): «Lwhu wnwulbjwylutpp Ygnwwpblup, htGnn wpnyndupht' Jhwynpubpp,
Yaptlup (20+10) +2=30+2=32»

Jdwpdniejntultph  hwpynuwdubpht dwunpwglbip wjwpunynwd £ pUlwpybind gnudwphlu
agnudwn wybugubint W gnudwphg gnudwp hwubine Gnwuwyubpnd W wyn Gnwuwyubph
dhongny |nLoynn ywpdniejntllbpnd. 48 + 21, 35 +12

Wu wnhwh Jwpdniejntuubphl wpnbu GpGhuwubpp hwunhwbp Gu, npunbn |nLOG| B RUHQU
gnudwp  wybugubine b pdhg gnudwp hwubine hpdwlu Jpw: 3Ginin  wpwybpunlbpp
dwlnpwunwd BU GpYyuh2 rYEPH gnedwpdwu W hwudwU wpqwihu altphu:

Uygpnud nhnwyunhy Unptnnd pUbwpynd B gndwphlu gnedwp wydbjwgubine W gnudwnhg
antdwn hwlbint mwppbp Gnwuwyutpp: 100 -h uwhdwunwd Yuwwnwnpbin Jwndnip)nduubp
wwpgnud U, np wybh hbown E, Gpp nwulwynpubpp gncdwpned GBup tnwubwynpubphl, huly
Jdhwynpubpp®  Jhwynpubphu:3wludwl  dwdwlbwly,tpp wwulbwdnpubpp hwlunwd  Bup
unwulwynphg, hwdwwwwunwuhuwl Jhwynpubpp* Jhwynpubphg:

(20+3) + (10 +4) = (20 +10) + (3+4) =37
(20+4) — (10+1) = (20-10) + (4-1) = 13

Wu Jwndnipjnliubph (nddwl wphuwwnwlelubpp 2wpnibwyynud BU wjt Lwywnwynd, np
wowybpwnubpp Jupnnwluwl wnwppbpwybp albpp, npnup YUphpwndnd GU  jnLpwpwlynen
wnwldahU nbwend W puunptl wdbbwhwpdwp Gnwbwyp: Yw hwdwp ogunwagnpdynid Gl
Jdhllunylt Jwndniejwl (nwodwl wnwppbp Gnwuwyubpp: dwpdnuenluubph (nwdonwdp pun
Udnwpubph, Gpp nyjw Gnwbwlp hpwanndbih sE. ophbwly 23-18 -p ot wjlwbu, huywbu 26-
12: 26-12 = (20 + 6) — (10+2) = (20-10) + (6-2) = 14:
huswt’u hwoybup wy Ybpw. apwydnphl Yhg Ywpnn Bu nwst| pwlwdnp: Spwynpp gnpnud Bl
Ynpbwuwn gpwndwdp. 23-18 = 23-(10+8) = 13-8=5

Wu Jwndnpynduubph nddwlu wpnyniugned wpwybpunubph dnn wbune £ alwynpyh 100-h
uwhdwunwd  gnudwpdwl W hwbdwl  6hon b wpwag hwynwdubp  Yuunwnbino
nctbwynieynduutp, huy  hwlbdwlU  Juwpnnniejndubbpp 20 —h uwhdwlunwd nwnUwl
huplwpbpwpwn:
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6. 21-100 prdbph pYwpynrpjwl nLunctgnudp puwintpny

fvwnp Ywplnp Lpwlbwynieintu nduh bwhpiwnwpngwywu W Ypunubp nupngwywl tvnwnheh
nLuncJbwnwuunhwpwyswywl  gnpdplpwgnud: Iwlunhuwlbwind wyn  wnwphehb  punpny
wnwowwnwn gnponcubingenl® wjl oqunud £ wnwlug dwupwpbnubint L wybinpn Jwhu no
wpywonceintl unbndbint GpGhuwubphu Ubtpgpwdb] nunbwlywlu wpngbuh Jbe: tuwnp
hGounwglnwd £ Uh gnponcubnieynluhg Ujntupb wlgubine 2nowlp: W, huy wwpnud £ GpGhuwil
huwnnud, wybh hngbhwpwquwun £ W tnwuwiydnphy:

Yuwnbh E wnwownyb vh pwuh fuwnbp 21-100 rybph uwhdwlnwd pdwnpyniejwl nLuncgdwl
UGpwpebipjuy:

fuwn «3JGph hwnbw>thnp»

Lwwuwnwyp' unynptglubp 21-100 uwhdwunw pyh Jwgunieiniup, hwonpnwlywunipjnilp,
hwdtdwwnnuwlp: Uugywgdwl hwdwp wuhpwdtn E gpwwnwpinwyhu gpbp puwnp pybn.
5,40,90,2,4,50,7,9: luwnh wuglwgnudp hwlbdbwpwnpt GpEhuwlbphbu  Ywaqdbp nppwl
hUwpwynp E2wwn Gpyuho UL, wjunthGnle nwuwydnnpt npwuge: Uh phdp wbwne Enwuwynph
wodwl, Jjntup phup® bjwgdwl Yupany: Ypwlhg hGnn phdtpp htpend uwpnnod Bu pdbpp
W unngnud, b wpryng pwgrennudutbp sw’u: 3wnenud £ wju phup, np wdtbwwpwap W
6hounl E wunwinnud:

fuwn «Snwubn W wnohyubn»

Lwywuwwyu E' rpdh Jwadniepjwl, pybph hEppwywuniejwl W 2wpepnud Upwlg wnbnh
nLuncgnidp 21-100 pybLiph uwhdwlunud:

Uuglwgdwl hwdwn wuhpwdtn U pdwpwpunbp, 10 pqwpwpun nwuljwyubnny, 10
prUwpwpun Jhwynpubpny: Wuglwgdwl Gnwlwyp. nwuwpwlp pwdwuynd £ 2 phdtph'
nnwubph W wnohyubph: Snwutphu pwdwunwd U Jhwynpubph pywewpunbpp, wnehyubphu*
wnwuljwyubiph: vwnp uyuynwd £ ncuncgsh hpwhwugny: Spwunwhinwyhu dninbuncd BU wjl
wpwybpwnubpp nphu nLunwgshu £ Yusnwd, wubUp YwnbU(7) nL Ywphubu(40): Lpwlpe Jhwuhl
Ywadnwd BU Gpyuh2 rhy, huy rhdtipp gpwugnd BU wyn rYEpp: 360N nLuncghyp hwpgunud E,
Rt wpmyng pninpl BU gnb, wib rYEPp, npnue 36U wuybl npwlg thnfuwpbl wbwne £ npdthl
2nowliwyubn, unnignud U nn nwuwpwuny, pwnpdpwdwju hbppny wpunwpbpbiny: MbEne £
thutp Uninwynpwwbiu wjuwhuh wwwybn.
21,22,23,24,0,26,0,28,29,...,53,0,55,...,100
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«Gunwwhn, pwig Uh uhuwigyhp»

Lwwuwwlyl £ nuntgwltl pyh inbnp 2wpenud, npw bwhunpn W hwenpn rybpp: Wigywgdwl
Gnwlwlu E. NLunighsp wunwd £ Uh phy W nhdnud gwluwgwd wawlbpunh. nyY

wtinge £ wuh npw Lwhunpn W hwenpn ephdn® hp phdh hwdwp Juuwnwyting 1 Jhwdnp:

«N°Y 2nLin Ydwnh Jwnwpwup»

Lwwuwnwlyl £ 21-100 -h uwhdwunwd gnudwpdwl W hwudwl gnpdnnnieyndultph nwuncgnudn:
Uuglywgdwl hwdwp wUhpwdtn E Uywpwd nnu, nbwh wn nindu pwpdpwlnud BU
wuwnhbtwllbn, huy npwlg Yypw gnywd G opphuwyubp: Uhwju npwue nwobiny' GpGhuwubpp
Jwpnnn U wnwo pwpdépwlw| W tnwl dhulubinyghU dnchu wnb:
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fuwn «4Ywnnigbup tnbwy»

Lwwuwnwlylu E* 21-100 -h uwhdwuniwd gnedwpdwUu W hwudwU gnpdnnnenctuutph ntuncgnudn:
Uugywgdwl hwdwp wUhpwdbton E gpwwnwhpinwyht ud wyuwlwunh dpw Lywnbp wnwl
2nowahdp, huy wnwudahU wrynwulbph Yypw' hwlusbwpwnpnieintup: Wwybpnubpp punpnud
GU wnynwulbphg JByp, Ywuwnwnpnd U hwudbwpwpnieyniup b, GrE ywunwupuwlp 6hown L,
Upwle Jwnpnn BU thwygub] wnynwup hp wnbnnud: [wnenwd £ wjb junwdpp, nd wdBlUwnwnp
Ywywnpwuh tnnwl Yuwnnignedp.

Pwgh Jbpp Lowd huwnbphg 21-100 pdbph pdwpyniejul W gnedwpdwl ne hwbdwl
gnponnniejntlutph  nuunwbwuhpnyjwl dwdwuwly Ywpbh E oqunwgnpdt] hbunlywy
huwnbpp 10-h  uwhdwlunwd W 11-20 rbph EpJwpyniejwl, gndwpdwl W hwudwl
gnponnnLejntlutpp unynptihu: Wnwhuh puwntphg Gu ophuwy. «@Jwjhu wphphupnu», nph
Uywunwyu £ gnudwpdwl W hwudwl gnponnnienllubph nwuncgnudp, «3wbpwhw2qwywl
nnuhun», «N°y wpwag Yqwpnwph GnUWUhu», «4wpdh’n 2powl» , «Oownlwrbprhyutn,
«Npwhu hwhy» W wyp huwintn:

bUswbu 21-100 uwhdwunwl pJwpyniejwu, gnedwpdwl W hwudwl yepwpbpjwp Uniep
nuncgwlbhu, wjbwbu £ 10 -h uwhdwlunwd, 11-20 pUbph rYwnpynieintup neunwduwuhptihu,
ywpbh E hpwywlwglb] nipwhu fuwn-6wuwwwphnpnnip)nluubp  hbphwrUbph uhpbh
hGpnulbph hbwn, Upwug htwn hwnpwhwnbp thnpéneynubbppt (NWSEINY Jwndniendulbpp:
Pwgh Up4wd huwntphg, ntunighsp, hEuybiny ubthwywu Gpliwywyniywl Ypw, ncuncdbwywl
Uneh gwlwgwd rtdwih 2npe Ywpnn £ hnphub Unp uwnbp, npnbup wuwwydwl wbune E
dwnwjtU nLuncdUwnwunhwpwswwl Lwwwnwlubnhu:
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7. Ggpwlwgnip)nLu

21-100 pJtph uwhdwlunw pwpynipjwl W hwudwl, gnidwnpdwl gnpdnnniejtultnh
nwunigdwl  gnpdplrpwgp wywhwluond E hwwnndy  dninbgnud, hUswybu Uwhunpn
pwdhUutpp: Wu pwdhup qpbrt wdpnnoniejudp UGpwnnud E LUwhunpn Uniebph
pnjwlnwynipinup W wnnigynid £ bwpunpnh pdwpyniejwl, gnedwpdwl, hwudwl
ahwnbhputph ypw: Wuwnbn Wu 2wwn Yuplnp wphpuwwnwle £ rnwpynd ncuncdbwywiu
Unep  Gpehuwh  wUhwwnwywlu W punbhwlnyp wnwudbwhwwnyniejntuubphu
hwdwwwunwupiwubgubint hwdwp: BpGhuwubph dnin nuuncdbwwlwsnnuijuil
gnponcubinieyjwl - alwynpdwl  pUpwgenud Jncpwpwlynip pwdhU nluh hp
wplenpneeyntp W npw gwuwgwd onwyh pwgennnudp Ypbph  hGunwagquwynud
Jwrebtdwwuhlwih ncuntgdwlU (nLpe puunhpubph:
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Ogunwagnnoywd gpwlywuntenil

Tapkasuesa I.HO «[TpoayKTMBHOE NOBTOPEHUE MPU U3y4eHUn Tembl «[1By3HauHble
ymcna» HavanbHana wkona 2005r N4

MBaHoBa T.M «MopgennposaHme coctaBa uncen B npegenax 10»

HayanbHaAa wkona 2004r N10

KasaHosa A.l. «Anpgaktnyeckmne urpbl» HavyanbHasa wkona 1982r N6

CyxoBa B.b. «O oby4eHne maTemaTuKe B noarotoButenbHom |V Knaccax WKon ana
rAyXmx n cnabocnblwamnx geteir» Mocksa. M3a. LleHTp «AKagemuna»

Xanngos M.M. «lcuxonornyeckme oCHOBbI Pa3BUTUA MAaTEMATUYCKOM KyAbTypbl Y
MAaALWNX WKONbHUKOB» HavyanbHas wkona 2006r N8
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